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ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ 

ΠΠΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΤΕ 

Οι δηλώσεις μαθημάτων θα γίνουν µόνο ηλεκτρονικά µέσω του νέου 
συστήματος UNIVERSIS  από: 

19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2026 έως και 6 ΜΑΡΤΙΟΥ 2026 

Δε θα δοθεί καμιά παράταση στις παραπάνω ημερομηνίες 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι φοιτητές που δεν θα δηλώσουν μαθήματα θα θεωρηθούν ως µη 
εγγεγραμμένοι φοιτητές στο Τμήμα Φυσικής (ΠΠΣ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Τ.Ε.) για το 
τρέχον εξάμηνο και κατά συνέπεια δε θα έχουν δικαίωμα εξέτασης στην εξεταστική περίοδο 
του Ιουνίου 2026 και δεν θα δικαιούνται να πάρουν συγγράμματα. 

Οι φοιτητές επί πτυχίω ( >= 9ο εξάμηνο) μπορούν να δηλώσουν, χωρίς περιορισμό ωρών : 

Α) Μαθήματα Εαρινού εξαμήνου (κύρια περίοδος δήλωσης)  

Β) Μαθήματα Χειμερινού εξαμήνου τα οποία έχουν δηλωθεί οποτεδήποτε στο 

παρελθόν (εμβόλιμη περίοδος δήλωσης), πλην των χειμερινών εργαστηρίων 

Υπενθυμίζουμε στους/στις φοιτητές/τριες ότι: 

• Μαθήματα στα οποία οι φοιτητές/τριες προτίθενται να εξεταστούν στο τέλος του 
εαρινού εξαμήνου ή στην επαναληπτική εξεταστική του Σεπτεμβρίου 2026 οφείλουν να 
συμπεριληφθούν στη δήλωση μαθημάτων του τρέχοντος εξαμήνου. Φοιτητές/τριες που 
δεν έχουν υποβάλει δήλωση μαθημάτων δεν γίνονται δεκτοί στις εξετάσεις του οικείου 
εξαμήνου για τα μαθήματα αυτά και ο βαθμός επιτυχίας που τυχόν έλαβαν δεν 
λαμβάνεται υπόψη και δεν καταχωρίζεται σε καμία εξεταστική περίοδο.   

• H ηλεκτρονική υποβολή δήλωσης μαθημάτων πραγματοποιείται μέσα από το 
περιβάλλον της Ηλεκτρονικής Γραμματείας του ΔΠΘ (https://students.duth.gr/) 

• Δεν πραγματοποιείται δήλωση του μαθήματος «Πτυχιακή Εργασία». Η δήλωση της 
Πτυχιακής Εργασίας πραγματοποιείται με την υποβολή του εντύπου «Ανάθεση 
Πτυχιακής Εργασίας» σε συνεργασία με τον επιβλέποντα Καθηγητή 

• Παρακαλούνται οι φοιτητές να υποβάλλουν έγκαιρα τις ηλεκτρονικές τους δηλώσεις 
εντός των παραπάνω προθεσμιών. 

• Δηλώσεις πέραν της λήξης της καταληκτικής ημερομηνίας δεν θα γίνονται δεκτές 

 

Για τεχνικά ζητήματα μπορείτε να απευθυνθείτε στη Διεύθυνση Μηχανοργάνωσης 
υποβάλλοντας τεχνικό δελτίο μέσω της υπηρεσίας helpdesk.duth.gr 

 

Από την γραμματεία του τμήματος Φυσικής του Δ.Π.Θ. 
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